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XXIV. ples města Chropyně je za námi – a zůstává po něm nejen spousta 
krásných vzpomínek, ale především velká vděčnost. Ples není jen o svět-
lech v sále, hudbě a tanci. Je o lidech. O těch, kteří přijdou, aby si uži-
li společný večer, i o těch, kteří v pozadí připravují každý detail tak, 
aby všechno klaplo. A letos měl ples navíc ještě jeden silný rozměr – 
slavnostní ocenění osobností Chropyně.

Hudba, tanec a momenty, na které se nezapomíná.
Letošní ročník měl výborný spád a slavnostní atmosféru od prvních minut. 
O elegantní taneční vystoupení se postarali tanečníci z KST Swing 
Kroměříž, kteří do sálu přinesli noblesu, rytmus a radost z pohybu. 
Celým večerem nás doprovázela kapela Classic, která dokázala sál 
roztančit i „rozezpívat“ – a kdo chtěl, měl na parketu prostor tančit 
klidně až do noci. Skutečně výjimečným zážitkem pak bylo vystoupení 
Moravians s Eliškou Bučkovou – energické, profesionální a… ano, 
luxusní. Přesně ten typ vystoupení, který udělá z dobrého večera událost.

Zlatý hřeb večera: ocenění osobností Chropyně
Nejsilnější a nejdojemnější chvílí plesu se stalo ocenění osobností 
města Chropyně. Nešlo o formální „povinnost“, ale o upřímné 
poděkování lidem, kteří se často ve svém volném čase věnují práci 
pro ostatní – ať už v oblasti sportu, kultury, vzdělávání, sociální pomoci 
či veřejného života.

Cílem tohoto symbolického aktu je vyjádřit úctu a díky těm, kteří 
přikládají ruku k dílu, když je potřeba – vedou děti, organizují akce, drží 
spolky při životě, pomáhají seniorům, rozvíjejí tradice a vytvářejí prostře-
dí, kde se dobře žije. Zároveň je to krok, kterým chceme pozvednout 
výjimečnost městského plesu, dodat mu slavnostní rozměr, posílit 
sounáležitost občanů s městem a postupně zavést novou tradici 
každoročního oceňování osobností Chropyně.
A letošní výběr jasně ukázal, jak rozmanitá a silná je komunita lidí, kteří 
pro Chropyni dělají víc, než „musí“.

Oceněné osobnosti a jejich příběhy
Hana Paňáková – vedoucí oddílu TOM Kamínek Chropyně. 
Generace dětí díky ní poznaly, že volný čas může mít smysl: v pohybu, 
v přírodě, v partě a s pravidly, která dávají bezpečí i svobodu. Práce 
s dětmi není jen o akcích – je o důvěře, trpělivosti a tisících drobných 
okamžicích, které formují charakter.

Mgr. Jarmila Pospíšilová – bývalá ředitelka ZŠ, předsedkyně Svazu 
zahrádkářů, členka Klubu českých turistů, dlouhodobá spolupráce 
s městem na výstavách. Patří k lidem, kteří umí propojovat generace 
i témata – škola, tradice, komunitní život, výstavy, spolková činnost. 
Její práce je často „nenápadná“, ale dlouhodobě drží pohromadě to, 
co z města dělá domov.

Dagmar Šípková – vedoucí Svazu tělesně postižených, vedoucí pěvec-
kého souboru Chropyňské babky, lektorka kurzů pro seniory. Pomáhá 
tam, kde je potřeba lidskost a blízkost. Vede, organizuje, motivuje 
– a hlavně dává lidem možnost být součástí života města, setkávat se, 
zpívat, učit se nové věci a neztrácet chuť do života.

Marcela Hrdličková – vedoucí oddílu Pionýr. Děti kolem sebe 
přirozeně učí spolupráci, zodpovědnosti i tomu, že „patřit někam“ 
je důležité. Pionýrské akce nejsou samozřejmost – stojí na lidech, kteří 
jsou ochotní pravidelně plánovat, vést a být dětem oporou.
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Radoslava Míšková – bývalá dlouholetá vedoucí folklórního souboru 
Ječmínek. Folklor není jen kroj a tanec – je to vztah ke kořenům, disci-
plína, tradice předávaná dětem. Dlouholetá práce s mládeží a reprezen-
tace města jsou hodnoty, které si zaslouží respekt i veřejné poděkování.

A k těmto osobnostem se přidala ještě mimořádná dvojice oceněných, 
u které se v sále opravdu tajil dech:

Lukáš Brandejs a Lukáš Purkar – ocenění za záchranu lidského 
života. Jejich ocenění bylo připomínkou, že hrdinství někdy nepřichází 
na plánovaných akcích, ale v okamžiku, kdy se rozhoduje o zdraví 
a životě. V takových chvílích nejde o slova, ale o rychlost, odvahu 
a schopnost jednat. Právě proto mělo toto poděkování výjimečně 
silný náboj – a v publiku vyvolalo upřímný respekt.

Poděkování všem, bez kterých by ples nebyl plesem
Rádi bychom z celého srdce poděkovali všem, bez kterých by tenhle 
večer nemohl proběhnout v takové pohodě a kvalitě, jakou měl: 
moderátorům, vystupujícím, zvukařům, všem pomocníkům 
a organizátorům, Zařízení školního stravování za výborný raut 
a servis, šatnářkám za trpělivost a úsměv a také fotografovi, který 
zachytil emoce, radost i neopakovatelné momenty večera. 

Velké poděkování patří také sponzorům a podporovatelům, 
díky nimž mohl ples proběhnout v takové podobě, jakou si tato 
tradice zaslouží.

Kolektiv SMM

Pavel Pospíšil – vedoucí oddílu Junák – český skaut. Skauting stojí 
na hodnotách, které se dnes možná zdají samozřejmé, ale samy nepři-
jdou: služba, čestnost, respekt, týmovost. Aby skaut fungoval, potřebuje 
vedoucí, kteří věnují čas, energii a srdce – a přesně to je zde vidět.

Květoslava Dvořáková – amatérská historička, dlouholetá přispě-
vatelka kulturních akcí, organizátorka akce Česko zpívá koledy. 
Pečuje o paměť města a jeho příběhy. Díky lidem, jako je ona, mají 
tradice konkrétní tvář – a kulturní události mají duši. Věnuje čas tomu, 
aby se stará Chropyně nezapomínala, ale naopak aby se propojovala 
minulost se současností.

Vlastimil Béna – vedoucí amatérského pěveckého souboru Mó-
resáci. Hudba je radost – a zároveň obrovská práce. Udržet soubor 
v chodu znamená pravidelnost, organizaci, motivaci i vytrvalost. 
Móresáci jsou krásným důkazem, že kultura se netvoří jen na velkých 
pódiích, ale hlavně mezi lidmi.
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Slovo starosty města
Vážené dámy, vážení pánové, milí čtenáři našeho Zpravodaje, 
dovolte mi, abych se i já osobně připojil k poděkování za letošní 
XXIV. ples města Chropyně.
Především chci upřímně poděkovat vám všem, kteří jste přijali naše 
pozvání a přišli jste si užít slavnostní večer. Právě vaše účast, vaše dobrá 
nálada a společně sdílená radost dávají městskému plesu skutečný smysl. 
Ples není jen kulturní událostí v kalendáři – je především setkáním lidí, 
kteří tvoří naše město.
Velké poděkování patří také všem, kteří se podíleli na přípravě a or-
ganizaci plesu, kolektivu Správy majetku města Chropyně a Zařízení 
školního stravování Chropyně, účinkujícím, technickému zajištění, ob-
sluze, sponzorům a partnerům i všem dalším, kteří v zákulisí věnovali svůj 
čas, energii a práci tomu, aby večer proběhl výborně a bez komplikací. 
Každý detail, který návštěvníci vnímají jako samozřejmost, je výsledkem 
pečlivé přípravy.
Letošní ples byl obohacen o ocenění osobností Chropyně, což bylo 
příjemné a plánované, ale také jsem se na poslední chvíli, ve sledu 
událostí, které se staly začátkem nového roku, rozhodl k něčemu 
neplánovanému, co mělo pro mě osobně mimořádně silný rozměr. 
Rozhodl jsem se založit tradici ocenění „Za záchranu lidského života“ 
a bylo mi velkou ctí toto ocenění osobně předat dvěma mužům 
z Chropyně – Lukáši Brandejsovi a Lukáši Purkarovi. Každý z nich 
se totiž v prvním měsíci letošního roku 2026, a to zcela náhodně, ocitl 
v situaci, ve které rozhodovaly vteřiny, a oba tito muži v krizové situaci 
prokázali obrovskou ochotu pomoci druhému člověku, který byl v daný 
okamžik v bezvědomí, zraněný, při požáru nebo ve druhém případě 
v kolapsu bez známek života při náhlé zástavě srdce. Jsem přesvědčen, 
že takové činy, kde tito Chropyňáci projevili svoji odvahu, pohotovost 
a obrovskou lidskost, si zaslouží nejen respekt, ale i veřejné uznání.
Právě takoví lidé jsou skutečnou silou našeho města a naší společ-
nosti, jedná se o výjimečné činy v krizových situacích a „Chropyně 
má na koho být hrdá“.
Děkuji vám všem, že společně vytváříme město, kde má smysl žít.

Mgr. Michal Vlasatý, starosta města Chropyně



5

2/2026 Zpravodaj města Chropyně

Na schůzích Rada města projednala, mimo jiné, tyto body: 
- Hybridní konverzní pošta - připravovaná změna 
 Rada města Chropyně vzala na vědomí informace o připravova-

ných změnách týkajících se veřejnoprávní smlouvy o přenesení 
výkonu působnosti správního orgánu v oblasti doručování, posky-
tované prostřednictvím informačního systému stavebního řízení, 
tzv. hybridní konverzní pošta.

- Rekonstrukce v budově MÚ - obřadní sál
 Rada města Chropyně schválila cenovou nabídku na zhotovitele 

stavby ‚‚Rekonstrukce v budově MÚ - obřadní sál“ firmu UNIPROFI 
KM za nabídkovou cenu 360.359 Kč.

- Modernizace trati Brno - Přerov, pasportizace objektů - 
oznámení a žádost o součinnost

 Rada města Chropyně uložila vedoucímu OVŽP zveřejnění informací 
o blízké pasportizaci - mapování budov (jejich stavebnětechnického 
stavu), které bude provádět firma MONPAS Solution CZ, s. r. o., 
v souvislosti „Modernizace trati Brno - Přerov, 5. stavba Kojetín - 
Přerov", na webových stránkách města Chropyně a v rozhlase.

- Stanovení dopravního značení pro probíhající investici „RPS 
Tyršova“

 Rada města Chropyně vzala na vědomí problematiku spojenou 
se stanovením dopravního značení pro probíhající investiční akci 
„RPS Tyršova ulice“.

- Žádost o vyjádření k projektové dokumentaci pro stavební 
povolení (technické zázemí pískovny) - komunikace, most

 Rada města Chropyně uložila starostovi města Chropyně vyžádat 
od EKO Agrostav, a. s., IČO: 47672200, podklady k finanční ná-
ročnosti opravy mostu přes Svodnici a informace o návrhu řešení 
realizace a způsobu financování.

- VŘ na dodavatele tisku Zpravodaje města Chropyně
 Rada města Chropyně schválila na doporučení hodnotící komise 

nabídku společnosti HART PRESS, s. r. o., IČO: 60736437, na ve-
řejnou zakázku „Město Chropyně – Tisk periodika“.

- Správa majetku města Chropyně, p. o. - Bezplatné využívání 
místnosti č. 107 v Městském kulturním středisku Chropyně 
pro akce pořádané MAS Jižní Haná, o. p. s.

 Rada města Chropyně schválila bezplatné poskytnutí prostor 
v Městském kulturním středisku Chropyně Místní akční skupině Jižní 
Haná, o. p. s., na dobu neurčitou.

- Nájemní smlouva se Správou železnic, s. o. - změna v ceně 
nájmu pozemků

 Rada města Chropyně vzala na vědomí informace o změně výše 
nájmu stanoveného v nájemní smlouvě se Správou železnic, s. o., 
jejímž předmětem je pronájem obecních pozemků související 
s realizací veřejně prospěšné stavby „Modernizace trati Brno-Přerov, 
5. stavba Kojetín-Přerov“ a zrušuje usnesení č. 1652/101RM/2025 
ze dne 20.10.2025 o schválení uzavření nájemní smlouvy se Správou 
železnic, s. o., IČO: 70994234, jejímž předmětem je pronájem 
obecních pozemků za cenu pronájmu 24 Kč/m2/rok, na dobu 
24 měsíců, celkové nájemné 271.248 Kč.

- Žádost o souhlas vlastníka nemovitosti s rekonstrukcí zubní 
ordinace

 Rada města Chropyně souhlasí s rekonstrukcí prostor zubní ordinace, 
nacházejících se v budově zdravotního střediska Moravská 619, 768 
11 Chropyně, které jsou městem Chropyně, jako vlastníkem nemo-
vitosti, pronajímány společnosti Palident, s. r. o., IČO: 219 69 868, 
zastoupené MDDr. Filipem Paliderem. Investorem rekonstrukce bude 
Palident, s. r. o., bez finanční spoluúčasti města Chropyně.

- Rozhodnutí o přiznání dotace - Územní plán města Chro-
pyně

 Rada města Chropyně vzala na vědomí informace k vydanému 
rozhodnutí o poskytnutí dotace číslo jednací MMR-1788/2026-
55/1 s výší poskytnuté dotace 203.591,58 Kč, a to na standardizaci 
Územního plánu Chropyně.

- Aktualizace surovinové politiky Zlínského kraje - SEA, ozná-
mení o termínu veřejného projednání

 Rada města Chropyně uložila starostovi města Chropyně odeslat 

příslušnému úřadu v rámci probíhajícího procesu SEA v termínu 
do 03.02.2026 vyjádření města Chropyně k aktualizaci dokumentu 
surovinové politiky Zlínského kraje, a to s kvalifikovaně odůvod-
něným nesouhlasem se záměrem připravovat v sousedství Plešovce 
podmínky pro těžbu štěrkopísků. Vyjádření bude vypracováno 
v součinnosti s advokátní kanceláří JUDr. Martin Žiak.

- Revitalizace naučné stezky Chropyně - „Stezka podél Zá-
meckého rybníka“ - výběrové řízení na dodavatele

 Rada města Chropyně souhlasí s návrhem na provedení výběru 
dodavatele pro akci „Naučná stezka Chropyně, malý okruh kolem 
Zámeckého rybníka“.

- Mateřská škola Chropyně, okres Kroměříž, p. o. - informace 
o uzavření MŠ v době letních prázdnin a termínu konání 
zápisu do MŠ

 Rada města Chropyně vzala na vědomí 1. uzavření Mateřské školy 
Chropyně, okres Kroměříž, příspěvkové organizace, v době letních 
prázdnin od 03.08.2026 do 31.08.2026. Provoz bude opět zahájen 
od 01.09.2026. 2. termín zápisu do Mateřské školy Chropyně, 
okres Kroměříž, příspěvkové organizace, bude dne 15.04.2026. 
Rada města Chropyně uložila ředitelce Mateřské školy Chropyně, 
p. o., informovat o uzavření školy a termínu zápisu do MŠ zákonné 
zástupce dětí. 

- Návrh vnitřního předpisu - poskytování dotací z rozpočtu 
města a vyhlášení programů S, Z a C pro rok 2026

 Rada města Chropyně schválila 1. vyhlášení výzev pro podávání 
žádostí pro poskytování dotací z rozpočtu města Chropyně pro rok 
2026 na podporu sportovní činnosti (PROGRAM S), na podporu 
zájmových a volnočasových aktivit (PROGRAM Z) a na podporu 
financování sociálních služeb (PROGRAM C). 2. vnitřní předpis 
č. VP/07/2025, o poskytování dotací z rozpočtu města Chropyně.

Mgr. Milan Bajgar, MBA, místostarosta

Z jednání Rady města Chropyně

NEPŘEHLÉDNĚTE • NEPŘEHLÉDNĚTE

Úplné výpisy z jednání Zastupitelstva města 
Chropyně a jednání Rady města Chropyně 
naleznete na webových stránkách města 
v podsložce samospráva, nebo pod QR 
kódem.

„Den starosty“.

Dne 16. března 2026 budu přítomen 
na městském úřadě a v době 

od 09:00 do 17:00 vás rád vyslechnu.
Pro hladký průběh celého dne bez zbytečného čekání 
je vhodné si předem sjednat termín schůzky na tel. čísle 
573 500 730, e-mailem: bajgarova@muchropyne.cz nebo 
osobně na sekretariátu. 

Chcete se setkat s panem starostou i v jiný termín? 
Objednejte si schůzku na výše uvedeném telefonním čísle.

Vážení spoluobčané, chtěl bych znát Vaše názory 
a problémy, proto vždy v uvedený termín proběhne
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Pošta v Chropyni nekončí! 
Investujeme do zachování služeb pro naše občany
Vážení spoluobčané,
mám pro vás zásadní informaci ohledně budovy pošty v Chropyni, 
o které se v našem městě a jeho blízkém okolí poslední dobou hodně 
mluví. Česká pošta nám oficiálně nabídla tento objekt k odkupu při-
bližně za 5 000 000 Kč.
Chci vám sdělit (a zároveň vás snad i trošku uklidnit), že rada města 
na svém zasedání dne 9. 2. 2026 vzala tuto nabídku na vědomí 
a jednohlasně doporučí zastupitelstvu města tuto nabídku ke schválení. 
Jsem přesvědčen o tom, že se mezi námi, zastupiteli, nenajde ani jeden, 
který by hlasoval proti tomuto záměru. Naším hlavním cílem totiž není 
jen vlastnit další nemovitost, ale především garantovat zachování poš-
tovních služeb přímo u nás v Chropyni. Nechceme dopustit, abychom 
nemohli využívat poštovní služby a s dopisy nebo balíky museli dojíždět 
do jiných měst.
Koupí budovy také získáme plnou kontrolu nad jejím využitím! I když 
se model fungování poboček v celé republice mění, díky tomuto kroku 
můžeme zajistit provoz v režimu Pošta Partner, který udrží komfort služeb 
na úrovni, na jakou jste zvyklí.
Investice pěti milionů korun je investicí do stability a dostupnosti služeb 
pro všechny občany – od seniorů až po podnikatele. Prodej budovy 
České spořitelny jsme ovlivnit nemohli, ale budova pošty je v našich 
rukou. Určitě bych na tomto místě také rád zmínil korektní a férový 

Díky obyvatelům se naše město Chropyně může za rok 2025 pochlubit 
výsledky sběru vysloužilého elektrozařízení předaného ke zpětnému 
odběru společnosti Elektrowin o celkové hmotnosti 11,22 t. Každý 
obyvatel tak odevzdal průměrně 2,42 kg spotřebičů. Ušetřili jsme 
tak spotřebu elektřiny a snížili produkci skleníkových plynů. Nespotřebovali 
jsme ropu, železnou rudu, měď a hliník, které jsou potřebné pro průmy-
slovou výrobu. Nahradili jsme je právě recyklací odevzdaných spotřebičů. 
Konkrétní přínos obyvatel vyčísluje Osvědčení o podílu na zlepšení 
životního prostředí, které na základě dosažených výsledků vystavil ko-
lektivní systém pro sběr a recyklaci vysloužilých spotřebičů Elektrowin.
Vyplývá z něj, že díky našim odpovědným obyvatelům došlo za rok 2025 
k úspoře produkce CO2 o 116,21 tun. Tipnete si, kolik smrků pohltí 
stejné množství CO2? 45 ks!
Také nebylo nutné vytěžit a spotřebovat 6 579,07 litrů ropy. Představte 
si, že z tohoto množství se pokryje spotřeba pohonných hmot auta 
např. na cestu z Prahy do Brna po dálnici D1, a to 247krát.
Došlo také k úspoře 67 726,29 kWh energie. Asi stejné množství, 
jako kdybychom spustili cyklus myčky nádobí 67727krát.
Z odevzdaného množství spotřebičů se podařilo vrátit do výroby 
6 481,19 kg železa. Takové množství recyklovaného železa je možné 
použít pro výrobu 266 ks nových praček, aniž by bylo nutné těžit 
železnou rudu.
Recyklací vysbíraných spotřebičů se také podařilo získat 225,50 kg mědi, 
což stačí pro ražbu 40090 1€ mincí, nebo 273,51 kg hliníku, který 
by stačil na výrobu 18235 plechovek o objemu 0,33 l.
Pamatujte! Elektrozařízení obsahuje nejen dále využitelné materiály, 
ale také škodlivé látky. Odhozením do popelnice se elektrozařízení 

Co jsme v roce 2025 udělali pro životní prostředí?

přístup České pošty, a to v tom, že naše město dostalo nabídku jako 
první a že ji pošta nenabídla ihned k „veřejnému“ prodeji překupníkům 
s nemovitostmi. O dalším postupu vás budu informovat. Děkujeme 
za důvěru.

Mgr. Milan Bajgar, MBA, místostarosta

nedostanou k recyklaci, ale skončí nevyužité na skládce. Odevzdávejte 
spotřebiče na sběrný dvůr, nebo poslednímu prodejci při zakoupení 
nového!                                                                     Elektrowin

Zde mohla být vaše inzerce. 

Pro více informací volejte redakci, 
nebo navštivte www.muchropyne.cz.

Cena od 375,10 Kč vč. DPH
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Vážení občané,
sotva jsme rozdali kalendáře na rok 2026, už se pouštíme do příprav 
dalšího. Tentokrát jsme v redakci zvolili téma „Recepty z našich kuchy-
ní“ - kalendář plný chutí! 
Hledáme tedy oblíbené, rodinné a osvědčené recepty, podle kterých 
se u vás doma vaří, peče, smaží – prostě ty, které připravujete s láskou 
a které by si zasloužily zveřejnit a potěšit tak i ostatní Chropyňáky.
Nezáleží na tom, zda půjde o polévku, hlavní chod, moučník nebo 
jakoukoliv jinou dobrotu. A možná právě váš recept se objeví v kalendáři 
a bude zpříjemňovat jeden z týdnů roku 2027.
„Ruku k dílu“ tedy může přiložit každý – od malého až po dříve na-
rozeného. Společně tak můžeme vytvořit kalendář, který nebude jen 
praktickým pomocníkem, ale také sbírkou chutí a vzpomínek.  

Vybrané recepty budou v kalendáři zveřejněny se jménem autora nebo 
jeho iniciálami (podle preferencí autora).

Co by měl recept obsahovat?
• název
• seznam ingrediencí
• stručný postup přípravy
• fotografii hotového jídla – klidně pořízenou mobilním telefonem, 

foceno na výšku (fotografii vkládejte do přílohy nikoliv do textu)

Příprava kalendáře města Chropyně 2027 
– Recepty z našich kuchyní

zdrzd oj:oj:oj:oj:oj: wwwwww.did astastyl.czzczzzczzzy

V pondělí 5. ledna 2026 krátce po půl osmé ráno vyjížděla hlídka 
Městské policie Chropyně k nahlášenému požáru osobního automo-
bilu. Vozidlo se nacházelo v nízkém porostu u odbočky do lesa mezi 
Chropyní a Kyselovicemi.
Strážníci byli na místě do dvou minut od přijetí oznámení. Jejich pri-
oritou však nebyl pouze hořící vůz, ale především záchrana lidského 
života. V blízkosti vozidla se nacházel zraněný muž v šoku se stopami 
popálenin. Na místě byl rovněž oznamovatel události, který mu zřejmě 
zachránil život.
Popálený muž byl letecky transportován vrtulníkem Zdravotnické zá-
chranné služby do popáleninového centra v Brně.

Tým MP Chropyně

Požár automobilu 
u Chropyně: zraněného muže 
transportoval vrtulník

Recepty můžete zasílat do 22. května 2026 na e-mail: 
bajgarova@muchropyne.cz. 

Nezapomeňte prosím uvést jméno, příjmení a telefonní číslo. 
Už teď se těšíme na všechny vaše dobroty.

Redakce ZCH
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inzerce

Oddělení 
pro děti a mládež
Staň se detektivem: sleduj stopy, shro-
mažďuj důkazy, dopadni pachatele!
autor: Navarro, Ángels
Vydej se po stopách pachatelů v devíti 
nevyřešených případech! Tajemná poru-
cha parníku, vyměněný obraz, pokažené 
cirkusové číslo nebo krádež v laboratoři… 
to jsou jen některé z mnoha zapeklitých záhad, 
které čekají na odvážného detektiva. Přečti 
si svědectví, obhlédni místa činu a porovnej 
důkazy. Po splnění sedmdesáti zábavných úkolů 
jistě zjistíš, jak to všechno bylo. A kdyby ne, 
nic se neděje: na konci knihy najdeš řešení.

Barabizna
autor: Hlavinková, Lucie
Mates a jeho kamarádi mají vlastní youtubo-
vý kanál, ale moc lidí jejich videa nesleduje. 
Pak ale dostanou skvělý nápad – budou se na-
táčet, jak plní skautské bobříky! To, co zprvu 
vypadá jako velká legrace, se ale brzy změní 
v noční můru. Jaká tajemství ukrývá rozpadlý starý 
dům za městem?

Život a smrt Maxmiliána Drápa 
autor: Horna, Pavel
Třicet let stará mrtvola na půdě činžovního domu. 
Sebevražda kvůli nesmírně cenné známce, Mod-
rému mauriciu. Mirek, Jarka, Jindra, Červenáček 
a Rychlonožka žijí v domnění, že případ smrti 
Maxmiliána Drápa je minulost. Jenže po roce 
je najednou všechno jinak. Co když to byla vražda? 
A je vůbec možné vyřešit případ, který se stal před 
více než třiceti lety? Rychlé šípy tentokrát čelí 
protivníkům, kteří zůstávají skrytí a špinavou práci 
nechávají na jiných. Nepřátel je víc, než je zdrávo…
 
Můj život s Walterovic kluky 
autor: Novak, Ali 
Jackie žije podle jediného pravidla: Vše musí být 
perfektní! Vždy vypadá dokonale a má skvělé 
známky, prostě dcera bez chybičky. Pak ale její 
rodiče zemřou při autonehodě a ona se musí 
přestěhovat za svou novou opatrovnicí na dru-
hou stranu země. To je samo o sobě děsivé 
– a teď si ještě připočtěte, že v téhle rodině 
je jedenáct synů! Jackie začíná nový život mezi 
hlasitými chlapci, kteří neznají pojem osobní 
prostor a jsou otravní jak neštovice. I když ti nej-
starší mají něco do sebe… Jak se tohle vyvine?

Bořek z lesa
autor: Hergane-Magholder, Yvonne
Jednoho dne najde divoké prasátko Bořek 
v lese mořskou ulitu. Nikdy neviděl nic tak po-
zoruhodného. Nastraží ouška a v ulitě to zašu-
mí. Začenichá a mušlička ho okouzlí svou 
vůní. Voní po něčem, co nezná. Kaneček 
se vydává na dalekou dobrodružnou cestu 
do neznáma, začne se mu ale stýskat po ro-
dině a přátelích, kteří zůstali v lese. Poetický 
obrázkový příběh o síle přátelství, o stesku 
po domově a překonávání překážek. A v ne-
poslední řadě i o tom, že každý má své sny 
a touží po tom, co nemá.
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Město Chropyně informuje občany, že počátkem března 2026 započnou 
práce na rekonstrukci plynovodů a rozvodů elektrické energie. Práce 
se postupně dotknou ulice Krátká, Podlesí (pouze stará část) a části 
ulice Masarykova. Jedná se o investice vlastníků zařízení, kterými jsou 
EG.D a GASNET. V souběhu s těmito pracemi provede město Chropyně 
rekonstrukci veřejného osvětlení. Všechny práce budou vzájemně koor-
dinovány, nicméně pro svou povahu a rozsah pravděpodobně neskončí 
dříve než v září. Rekonstrukce plynovodů proběhne dále také na ulicích 
Hřbitovní a Berniska.  S prováděním prací budou souviset dopravní ome-
zení, která jsou patrna z přiložených nákresů. Město Chropyně důrazně 
vyzvalo firmy, které budou práce realizovat, aby byly v maximální možné 
míře šetrné a ohleduplné vůči okolí.

Vedoucí OVŽP

Rekonstrukce plynovodu a elektrického vedení

reklama
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Ze života Mateřské školy Chropyně

• NEPŘEHLÉDNĚTE • NEPŘEHLÉDNĚTE •

• NEPŘEHLÉDNĚTE • NEPŘEHLÉDNĚTE •

Beseda pro rodiče dětí Mateřské školy 
Srdečně vás zveme na informativní besedu, která vás seznámí s novým 
edukačním projektem zaměřeným na podporu zdravého stravování 
dětí. 
Beseda slouží k předání základních informací a ke společnému na-
ladění před zahájením projektu. 
Těšíme se na setkání s vámi. 

Ing. Libuše Vavřinová a kolektiv MŠ Chropyně

Nová tělocvična v Mateřské škole
V rámci průběžného rozvoje a zvelebování naší školy se nám podařilo 
uskutečnit několik příjemných novinek.
V prostoru našeho školkového kina byl nově položen koberec, který 
přispěje k většímu pohodlí a příjemné atmosféře při sledování pohá-
dek i vzdělávacích programů. Zároveň máme velkou radost, že děti 
mohou nově využívat tělocvičnu, která nabízí moderní a bezpečné 
zázemí pro pohybové aktivity. Věříme, že tyto nové prostory budou 
děti navštěvovat s radostí a nadšením.

Kolektiv MŠ

reklamareklama
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Ze života Mateřské školy Chropyně
Na co se můžete těšit v březnu v Mateřské škole?

9. března 2026 
Beseda pro rodiče „Objevujeme svět zdravého jídla“

16. – 18. března 2026 
Zdravá strava – edukativní program pro děti

17. března 2026
Beseda pro rodiče „V pohodě poprvé do školky“

18. března 2026 
Návštěva zubaře v Mateřské škole

19. března 2026 
Divadlo v Mateřské škole

Informace o všech akcích najdete na webových stránkách Mateřské 
školy Chropyně v sekci Naše akce.

• NEPŘEHLÉDNĚTE • NEPŘEHLÉDNĚTE •

Den otevřených dveří v Mateřské škole 
Mateřská škola Chropyně srdečně zve rodiče s dětmi na den ote-
vřených dveří, který se uskuteční ve středu 15. dubna 2026 od 8.00 
do 10.00 hodin.
V průběhu návštěvy budete mít možnost prohlédnout si prostory 
Mateřské školy, nahlédnout do běžného provozu tříd, seznámit 
se s pedagogickým týmem a dozvědět se více o aktivitách dětí i 
zázemí školy. Pro rodiče je připravena příležitost k osobním dotazům 
týkajícím se docházky, adaptace dětí či zápisu.
Těšíme se na vaši návštěvu a společné setkání v naší Mateřské škole.

Kolektiv MŠ Chropyně
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Ze života základní školy
Na kus řeči s múzou Kleió aneb Dějepisná olympiáda 
2025/2026
Stejně jako v minulých letech se na přelomu kalendářního roku 
uskutečnila na 2. stupni naší základky dobrovolná soutěž nadšen-
ců do dějepisu s názvem dějepisná olympiáda. Letos se jednalo 
již o 55. ročník tohoto tradičního klání. Stejně jako v letech před-
chozích je odborným garantem a autorem otázek Historický ústav 
Filozofické fakulty Univerzity v Hradci Králové. A musím uznat, 
že kolegové historici chystají rok od roku náročnější a náročnější otázky 
a úkoly, které se zaměřují jak na základní faktografii, tak především 
na pochopení historických souvislostí, vyhledávání informací v různých 
textech a jejich historickou analýzu.
Tématem letošního ročníku je v současnosti velmi oblíbené téma týka-
jící se postavení „něžného“ pohlaví a role žen v dějinách v návaznosti 
na „souboj“ s muži: Dvě strany téhož příběhu: Jak muž a žena kráčeli 
dějinami – spolu, proti sobě i vedle sebe.
Školního kola se letos zúčastnily tři naše žačky, dvě z devátého a jedna 
z ročníku osmého. Zařadili jsme se tak mezi 14 základních škol okresu 
Kroměříž, ve kterých si olympiádu vyzkoušelo celkem 182 řešitelů. 
Do okresního kola, konajícího se již tradičně začátkem ledna v pro-
storách Muzea Kroměřížska, postoupilo 28 nejúspěšnějších řešitelek 
a řešitelů z kol školních. A z naší základky jsme tentokrát měli hned 
dvojnásobné zastoupení. Ke z loňska již velmi zkušené Lilien Žilinko-
vé, která naše školní kolo vyhrála, se tentokrát přidala její spolužačka 
Anna Karásková. S oběma jsme se tedy 12. ledna vydali do zasněžené 
a promrzlé Kroměříže.
Když jsem měl možnost si lehce „jedním okem“ prolistovat zadání 
okresního kola, tak jsem si řekl, že těžší olympiádu jsem za posledních 
deset let opravdu neviděl. Kdo neměl načteno, nevyznal se v textu 
a nad textem nepřemýšlel, ten byl letos opravdu skoro „bez šance“. 
Ani jedna z našich holek se ale neztratila. Lili prokázala, že je po ro-
ce zase o něco zkušenější a ví, do čeho jde. Obsadila výborné šesté 
místo jen tři body za pomyslnými stupni vítězů. Před ní se umístili 
pouze zástupci gymnázií a základní školy, na které mají již mnoho let 

specializovaný dějepisný kroužek. I tak Lili s přehledem porazila ně-
které studenty gymnázií a všechny žáky kroměřížských základních škol. 
Ani Anička, která si olympiádu zkusila poprvé, se tak úplně neztratila 
a obsadila hezké místo v třetí desítce pořadí.
Věřím, že holkám tato zkušenost s náročnými texty, jejich četbou 
a vyhledáváním informací v nich pomůže v přijímačkách na střední 
školy, které jsou postavené na podobném principu. Děkuji jim za vzor-
nou reprezentaci naší školy a budu jim přát hodně úspěchů v dalších 
soutěžích, ať již na základce nebo v letech následujících během jejich 
středoškolského studia. 
A to nejlepší na konec. Příběh nekončí, protože Lili se dostala mezi 
úspěšné řešitele, kteří postoupili do krajského kola mezi nejúspěšnější 
„mladé historiky“, kteří se potkají na Gymnáziu Jana Amose Komen-
ského v Uherském Brodě koncem března. Držte jí tedy palce…

Radek Podhorný

T-Profi v Otrokovicích: čtvrté místo, které chutná skoro jako 
medaile
Když se řekne Experimentárium v Otrokovicích, mnozí si předsta-
ví chytré pokusy, technické hračky a svět, kde je dovoleno sahat 
na věci, na které se jinde jen kouká. My si k tomu letos můžeme přidat 
ještě jednu vzpomínku: krajské kolo technické soutěže T-Profi, 
kde jsme jako tým ZŠ Chropyně předvedli výkon, na který můžeme 
být právem pyšní.
Do soutěže se letos zapojili naši páťáci – Lukáš Graclík, Jakub 
Turek a Jan Šafařík. Nešlo ale o „samostatný běh“. T-Profi je totiž 
přesně ten typ soutěže, kde se ukáže, že technika není jen o šroubcích 
a nářadí, ale hlavně o spolupráci a domluvě. A právě proto náš tým 
tvořili společně žáci ZŠ Chropyně, studenti SPŠ Přerov a mentor 
z praxe ze společnosti Chropyňská strojírna, a. s. 
Přípravy byly poctivé. Trénovalo se nejen „jak to správně sestavit“, 
ale také jak si rozdělit role, jak komunikovat, jak se podržet, když 
se něco nedaří – protože ruku na srdce: kdo někdy stavěl technické 
zadání v časovém limitu, ví, že občas se věci rozhodnou spolupracovat 
až na třetí pokus. Atmosféra s blížícím se soutěžním dnem houstla, 
ale zároveň rostla i motivace. A aby bylo jasné, že nejdeme do boje 
jen tak v tričku „co dům dal“, přišlo i milé povzbuzení.
Na setkání soutěžního týmu 28. ledna 2026 dorazili Ing. Jan Pokorný, 
ředitel společnosti Chropyňská strojírna, a. s., a také Mgr. Milan Bajgar, 
MBA, ředitel ZŠ Chropyně. Oba našim klukům popřáli hodně úspě-
chů a předali drobné dárky. A aby se reprezentovalo nejen šikovně, 
ale i stylově, získal tým od Chropyňské strojírny také jednotný „dress 
code“ na soutěž. Ano – vyrazili jsme do Otrokovic sebevědomě, 
s týmovým duchem… a vypadali jsme u toho jako profíci. (Přiznejme 
si: když máte jednotné oblečení, hned se to staví o něco odvážněji.)
A teď k výsledku, který zajímá každého: v konkurenci osmi týmů 
Zlínského kraje jsme vybojovali skvělé 4. místo. A pozor 
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Ze života základní školy
– od medaile nás dělily pouhé tři body. To samozřejmě trochu 
zamrzí, protože tři body jsou přesně ten typ rozdílu, který by se dal 
„vyčarovat“ jedním lepším nápadem, jedním rychlejším rozhodnutím 
nebo prostě tím, že by se vesmír na chvíli přiklonil na naši stranu. 
Na druhou stranu je to i krásný důkaz, jak vyrovnaná a kvalitní soutěž 
byla – a že jsme se pohybovali opravdu mezi nejlepšími.
Co si ale odvážíme především? Zážitky, zkušenosti, inspiraci a pocit, 
že když táhneme za jeden provaz, dokážeme velké věci. Pro naše žáky 
to byla škola, která se nedá vyučovat jen v lavici: práce pod tlakem, 
komunikace napříč generacemi i školami, a hlavně radost z toho, 
že technika může bavit a spojovat.
Velké poděkování patří společnosti Chropyňská strojírna, a. s. 
za podporu a propojení s praxí a také studentům a p. učiteli 
Zdráhalovi ze SPŠ Přerov za výbornou souhru. A našim páťákům? 
Těm patří obrovská pochvala – za odvahu, nasazení i to, že Chropyni 
reprezentovali se ctí.
Čtvrté místo bez medaile? Možná. Ale srdcem, výkonem i týmovým 
duchem je to výsledek, na který budeme ještě dlouho vzpomínat. 

A kdo ví – třeba příště ty tři body ulovíme. Stačí maličkost… a trochu 
štěstí, které se dá občas přece jen „sešroubovat“. 

Mgr. Kateřina Majtánová

Den svatého Valentýna v naší škole 
Den svatého Valentýna se letos v naší škole nesl ve znamení radosti, 
přátelství a hezkých slov. O jeho přípravu se postarali žáci pátých tříd, 
kteří se rozhodli připomenout spolužákům i dospělým, jak důležité 
je být k sobě laskaví a vážit si jeden druhého.
Páťáci se nejprve ozvali školním rozhlasem, odkud všechny srdečně 
pozdravili a vysvětlili, co den svatého Valentýna znamená – svátek 
lásky, přátelství, náklonnosti a dobrých vztahů mezi lidmi. Připomněli, 
že i malé milé gesto může někomu zpříjemnit den a vykouzlit úsměv 
na tváři.
Hlavní součástí oslavy se staly valentýnské schránky, které byly roz-
místěny na chodbách školy. Do nich mohli žáci i dospělí vhazovat 
vzkazy, přáníčka a milá slova pro své kamarády, spolužáky, učitele 
i další zaměstnance školy. Žáci pátých tříd se poté postarali o to, 
aby se všechny vzkazy dostaly do těch správných rukou.
Díky nápadu a aktivitě žáků pátých tříd se naše škola proměnila 
v místo plné úsměvů, překvapení a hezkých emocí. Celá akce připo-
mněla, že pěstovat dobré vztahy, udělat někomu radost a dát najevo, 
že si druhých vážíme, patří k nejdůležitějším lidským hodnotám. 
Děkujeme za krásnou valentýnskou atmosféru a přejeme všem, 
aby si z ní kousek odnesli i do dalších dní. 

Mgr. Lenka Chalupová                                                                                                   
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V sobotu 7. února se uskutečnil již v pořadí třetí Myslivecký ples, 
který uspořádala parta přátel myslivosti pod záštitou pana Petra 
Kubíčka. A že se akce vydařila, o tom svědčil zcela zaplněný sál 
a skvělá nálada, která provázela celý večer.
O to, aby nohy nezahálely, se postarala hudební skupina Expo 
Pension, která parket rozhodně nenechala vychladnout. Význam-
nou kapitolou večera byla myslivecká kuchyně, kterou, s noble-
sou sobě vlastní, připravil Martin Šrámek. Šípková, zelí, svíčková 
a k tomu myslivecký degustační raut – zkrátka gurmánský zážitek, 
na který se nezapomíná.
O další dávku zábavy se postaral kouzelník Luboš Matula, který 
dokázal, že kouzla nepatří jen do pohádek. Smích, údiv i potlesk 
provázely jeho vystoupení po celý večer. Tradičním zlatým hřebem 
večera byla bohatá tombola.
Stejně jako každý rok byla část výtěžku věnována dětem 1. stup-
ně základní školy. Díky této podpoře se letos žáci mohou těšit 
na bruslení na zimním stadionu v Kojetíně.
Na závěr patří upřímné poděkování všem hostům, kteří na ples 
přišli a vytvořili skvělou atmosféru. Jsme nesmírně rádi, že se k nám 
každý rok vracíte a že máme možnost se s vámi znovu a znovu 
setkávat. Vaše účast nám dělá velkou radost a je pro nás největší 
odměnou.
Velké poděkování patří také všem sponzorům za jejich štědrost, 
panu Viktoru Žákovi za ochotu a pomoc při organizaci plesu. 
A v neposlední řadě celé partě přátel myslivosti, která do příprav 
vkládá svůj volný čas, energii i srdce.
Těšíme se opět za rok – 6. února 2027 na stejném místě, ve stejný 
čas, se stejně dobrou náladou, jen o něco málo starší a zralejší.

Za partu přátel myslivosti Veronika Kurialová

Myslivecký ples: 
když se tančí, kouzlí a voní svíčková...

inzerce
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V úterý 3. února 2026 se v koncertním sále Základní umělecké školy 
v Kroměříži uskutečnil Koncert komorních souborů, na němž vystoupili 
žáci v souborech zobcových a příčných fléten z flétnové třídy Mgr. Jany 
Milotové.
Program koncertu byl sestaven z rozmanitých skladeb různých období 
a stylů připravených na letošní soutěže ZUŠ. Flétnisté tak měli možnost 
nanečisto vyzkoušet svůj soutěžní repertoár a získat další cenné zku-

Koncert komorní hudby potěšil rodiče i přátele
šenosti na veřejnosti. A večer nebyl jen o samotných výkonech. Mezi 
jednotlivými čísly se povídalo o přípravách skladeb, o průběhu nácviku 
a o zajímavostech z hodin.
Koncert byl zakončen srdečným potleskem, rodiče i přátelé mladých 
hudebníků odcházeli příjemně naladěni a vystupující s radostí ze spo-
lečného muzicírování.

Mgr. Jana Milotová
inzerce

inzerce
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rok 2025 2026

Chropyně 113.981 Kč 105.292 Kč

Plešovec 8.248 Kč 8.928 Kč

Celkem 122.229 Kč 114.220 Kč

Tříkrálová sbírka 2026
V sobotu 3. ledna ráno jsme dostali požehnání od pana faráře 
a do ulic Chropyně a místní části Plešovec se vydalo za mrazivého 
počasí 16 skupinek koledníků, kteří zpívali, přinášeli radost, pokoj 
a požehnání a prosili ve prospěch potřebných. V Chropyni a Plešovci 
se letos do kasiček vybralo 114.220 Kč. Doufám a věřím, že vás návštěva 
koledníků Tříkrálové sbírky potěšila a přinesla vám radost, pokoj a naději 
do vašich domovů a rodin.
Díky vám všem, štědrým dárcům, se může potřebným pomáhat, 
a to i v našich obcích. Dík patří i koledníkům a vedoucím i těm, 
kdo pomáhali s přípravou a počítáním kasiček. Velké díky všem!
V loňském roce byla opět část finančních prostředků rozdělena a použita 
jako přímá pomoc lidem v nouzi v našem městě. Nejsou to velké částky, 
ale věříme, že i to málo pomohlo. I letos bude moci Charita pomáhat 
lidem v nouzi, rodinám v sociální tísni, lidem s postižením, nemocným, 
dětem, studentům, seniorům, protože právě pro ně je výnos Tříkrálové 
sbírky určen.
Stále je tu možnost pro ty, ke kterým se koledníci nedostali nebo je ne-
stihli, ale chtěli by ještě přispět. Můžete přispět po celý rok, a to darem do 
ONLINE kasičky, nebo můžete zaslat dar převodem na tříkrálový sbírkový 
účet 66008822/0800, VS 777 nebo zaslat dárcovskou SMS na číslo 87 777. 
Více na https://www.trikralovasbirka.cz/o-sbirce/jak-prispet/.
Oficiální výsledky letošní Tříkrálové sbírky budou ve výročních zprá-
vách Charity Česká republika a s předběžnými výsledky je možné 
se seznámit na https://www.trikralovasbirka.cz/vysledky/. Charita 
na webových stránkách uvádí, že celkem v ČR Tříkrálová sbírka 2026 
vynesla 194.565.404 Kč (v roce 2025 to bylo 187.995.249 Kč), 
což je o 6.570.155 Kč více než loni.

LK

Tři večery. Tři úplně jiné nálady. A jeden společný výsledek: odcházíte 
domů s pocitem, že jste si to fakt užili. Připravili jsme pro vás DIVADLENÍ 
PŘEDPLATNÉ JARO 2026 – ideální dávku smíchu, napětí i inspirace 
na konec zimy a začátek jara.

3 představení v 19:00 - MKS Chropyně:
17. března 2026 
ŠLAPKY (komedie) Černý humor, svižné tempo a překvapení na každém 
kroku. Tři ženy, jeden bar a minulost, která se vrací ve velkém stylu.

17. dubna 2026 
DUCHEM PROTI SVÉ VŮLI (duchařská detektivní bláznivá komedie) 
Úmrtí slavné herečky… náhoda? Nebo něco víc? Duch, nevěrný manžel, 
„věž“ a otázka, která visí ve vzduchu: Kdo v tom vlastně jede? Vtipné, 
napínavé a nečekaně zamotané.

5. května 2026 
DALAJLÁMOVA KOČKA (monodrama Ivany Jirešové) Laskavé, inspi-
rativní a s jemným humorem. Příběh, který pohladí po duši – a navíc 
možnost krátké besedy s herečkou.

Proč se vyplatí předplatné?
Cena předplatného: 750 Kč. A teď to nejlepší:
• ušetříte 150 Kč oproti jednotlivým vstupenkám,
• máte své stálé místo (žádné stresy „kde budeme sedět“),
• abonentní průkaz je přenosný – můžete ho půjčit nebo darovat.

Předprodej startuje!
Od 10. února 2026 v Městské knihovně. 
Počet míst je omezený – kdo chce mít jistotu, bere předplatné 
včas.

Těšíme se na vás v hledišti!                                                         SMM

Divadlo v Chropyni: 
Jaro 2026 bude stát za to!

• NEPŘEHLÉDNĚTE • NEPŘEHLÉDNĚTE •

inzerce
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První národní pohár se konal 7. 2. 2026 
za účasti desítek závodníků napříč věkovými 
i výkonnostními kategoriemi. Soutěžní dis-
ciplíny zahrnovaly zejména kata a kumite 
v duchu tradičních pravidel, kde je hodnoce-
na technická preciznost, postoj, koncentrace 
a celkový projev.

Atmosféra soutěže byla napínavá, ale zároveň 
přátelská. Na tatami se potkávali jak zkušení 
mistři s mnohaletou praxí, tak mladí karatis-
ti, pro které šlo o první soutěžní zkušenost. 
Důležitým prvkem byla také přítomnost roz-
hodčích, kteří dbali na dodržování pravidel 
– od nástupu na tatami, hodnocení soutěžících 
až po závěrečný pozdrav.

Naše výsledky:
Kata děti B (6. kyu)
1. místo Oldřich Štěpánek
3. místo Lukáš Havránek

Kata žáci C (9. kyu - 7. kyu)
3. místo Richard Petrák

Kata žáci D (9. kyu - 7. kyu)
2. místo Michal Šrámek

Kata žákyně D (9. kyu - 7. kyu)
2. místo Julie Kohoutková 

Kata žákyně D (6. kyu - 4. kyu)
2. místo Natálie Spáčilová

Kata mladší junioři (3. kyu - dan)
2. místo Tomáš Michálek

Fukugo mladší junioři (6. kyu - dan) 
(Kogo)
2. místo Tomáš Michálek

Kumite Kihon ippon děti B (6. kyu)
1. místo Oldřich Štěpánek
2. místo Lukáš Havránek 

Kumite Kihon ippon žáci C (9. kyu 
- 7. kyu)
2. místo Richard Petrák

Kumite Kogo mladší junioři (3. kyu - dan)
2. místo Alex Bradbury

Kumite Jiyu starší junioři (3. kyu - dan)
3. místo Vojtěch Rotschedl
 
Závěrem patří upřímné poděkování všem, 
kteří se na realizaci prvního národního po-

Karate Chropyně - 1. kolo Národního poháru 
v tradičním karate Brno

háru v tradičním karate podíleli a svou pod-
porou přispěli k jeho úspěchu. Velký dík 
náleží trenérům Stanislavu Vančurovi a Daně 
Horové za jejich odborné vedení, trpělivost 
a dlouhodobou práci s cvičenci. Poděkování 
patří také Zlínskému kraji, Národní sportov-

ní agentuře a městu Chropyně za finanční 
podporu. Neméně důležitou roli sehráli 
rodiče závodníků, kteří své děti dlouhodobě 
podporují, motivují a vytvářejí jim zázemí 
pro sportovní i osobní růst.

Předseda

10. března
Vaše příspěvky přijímáme do 12:00

Prosím, nezapomeňte!
Uzávěrka Zpravodaje č. 3/2026 je e-mail: zpravodaj@muchropyne.cz
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Atletická zima rozhodně není časem klidu 
– a naši mladí sportovci to potvrzují na plné 
čáře! V lednu i únoru jsme se rozjeli do ost-
ravské atletické haly a přivezli nejen medaile, 
ale hlavně skvělé výkony, osobní rekordy 
a jednu velkou porci sportovního nadšení.

25. ledna – Přebor žactva Zlínského kraje
Do Ostravy Vítkovic jsme vyrazili s početnou 
výpravou a výsledky na sebe nenechaly dlouho 
čekat. Mladší žáci doslova zazářili:
• Petr Pochylý ovládl vrh 3kg koulí výkonem 

7,83 m a zaslouženě si odvezl titul krajské-
ho přeborníka!

• Zdeněk Nenadál si v téže disciplíně vy-
bojoval krásné 3. místo (6,74 m) a těsně 
za stupni skončil Lukáš Graclík (6,55 m).

• Na trati 800 m vybojoval Ladislav Sedlařík 
stříbro (2:58,48), a navíc zvládl i sprint 
na 150 m.

Ve starším žactvu se nenechal zahanbit Jan 
Behanec, který zaběhl 1500 m za 5:29,70 
a odměnou mu byla bronzová medaile.
Zastínit se nenechaly ani starší žákyně – Bar-
bora Nenadálová byla čtvrtá ve vrhu koulí 
(8,20 m), Sofie Majtánová pátá na 60 m 
překážek (11,05) a devátá v dálce (4,15 m), kde 
jí pouhý centimetr chyběl k postupu do finále. 

30. ledna – Mistrovství Moravy a Slezska 
staršího žactva
Velkou odměnou pro tři naše svěřence byla 
kvalifikace na MMaS, kde se potkávají ti nejlepší 
z celého regionu. A i když tentokrát cinkání me-
dailí neproběhlo, přesto máme důvod k hrdosti:

Atletická zimní sezóna v plném běhu 
– medaile, osobáky a mistrovské zážitky!

• Martin Hradil soutěžil ve vrhu 4kg koulí,
• Sofie Majtánová běžela 60 m překážek,
• Barbora Černošková házela 3kg koulí.

Všichni si zlepšili osobní rekordy a jen samotná 
účast na této prestižní akci je známkou skvělé 
práce a formy.

7. února – Mistrovství Moravy a Slezska 
mladšího žactva
A naši mladší žáci se rozhodli, že taky uká-
žou, co v nich je! Na MMaS v ostravské hale 
se kvalifikovali mezi elitu z celé Moravy 
– což už samo o sobě je vítězství.

• Kristýna Židlíková, nově přeřazená z pří-
pravky do mladšího žactva, zaběhla fantas-

tických 5:31,80 na 1500 m a vybojovala 
6. místo v osobním rekordu!

• Petr Pochylý skončil ve vrhu koulí 
na 12. místě,

• Ladislav Sedlařík doběhl 13. na 800 m,
• Lukáš Graclík obsadil 16. místo ve vrhu 

koulí,
• Zdeněk Nenadál byl hned za ním 

na 17. místě,
• Kristýna si přidala ještě 29. místo na 60 m př.

Připomeňme, že do těchto závodů se kvalifikuje 
76 nejlepších běžců a 40 nejlepších závodní-
ků v technických disciplínách z celé Moravy 
– a naši tam byli! Gratulujeme všem ke krásné 
reprezentaci oddílu!

Za trenérky atletiky Katka M.

nabízí:
• přistavení kontejnerů, odvoz a l ikvidaci odpadů
• zemní a bourací práce (základy, přípojky, zámková dlažba
  apod.)
• prodej písku, drtí ,  recyklátů a zeminy

reklama reklama
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Chropyňské počasí
- Průměrná teplota v lednu činila -1,8 °C. 
- Nejvyšší teplota byla naměřena 26. ledna v 14:40 (7,4 °C). 
- Naopak nejnižší teplota byla naměřena 12. ledna v 08:00 

(-15 °C). 
- Nejteplejším dnem byl 26. leden s maximální průměrnou tep-

lotou 4 °C. 
- Nejchladnějším dnem byl naopak 9. leden s minimální průměr-

nou teplotou -8,8 °C. 
- Srážky padaly během 11 dnů, celkem napadlo 10 mm. 
- Nejvíce jich spadlo 16. ledna (3,6 mm). 
- Slunečního svitu jsme si užili 2,5 hodiny. 
- Máme za sebou 31 chladných dnů, 29 dnů s přízemním mrazem, 

27 mrazových dnů a 9 ledových dnů.
zdroj: www.pocasi-chropyne.cz
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Důležité upozornění pro dopisovatele a inzerenty.
Příspěvky do Zpravodaje města Chropyně zasílejte 
na e-mail: zpravodaj@muchropyne.cz

Drahý tatínku, jen jednu chvíli jsi nás zarmoutil 
a to bylo ve chvíli, když jsi nás opustil.

Dne 13. února 2026 jsme vzpomněli 31. výročí 
úmrtí pana 

Josefa Bakaje 

z Chropyně. S úctou a láskou vzpomínají dcera a syn s rodinami.

Když dozní píseň života 
a Tvůj hlas se ztratil v dál, 

nám osud smutné vzpomínky 
na Tebe zanechal.

Dne 17. února 2026 jsme vzpomněli 11. výročí 
úmrtí naší milované maminky a babičky paní 

Františky Bubeníčkové.

S láskou a úctou vzpomínají dcery Helena a Jarmila s rodinami.

To, že čas rány hojí, je jen pouhé zdání, 
stále je v srdci bolest a tiché vzpomínání.

Dne 21. února 2026 jsme vzpomněli 4. výročí 
úmrtí mé manželky paní 

Renáty Grygarové.

S láskou vzpomíná manžel a dcera Andrea s rodinou.

80 let - to už není věk, ale čestný titul!

Dne 14. března 2026 oslaví své narozeniny pan

RNDr. Josef Dosoudil.

Přejeme hodně zdraví, dobré nálady a stále dost 
důvodů k úsměvu. Přejí manželka Zdena, dcera 

Jitka s manželem Lubošem, vnoučata Nela a Matyáš.

Společenská kronika 

Kdo v srdcích žije – neumírá.

Dne 27. ledna 2026 uplynulo 10 let od chvíle, 
kdy nás navždy opustila naše drahá maminka 
a babička paní 

Ludmila Večeřová. 

Dne 29. ledna 2026 uplynulo 25 let od chvíle, 
kdy nás navždy opustil náš tatínek a dědeček 
pan 

Jindřich Večeřa. 

S láskou stále vzpomínají syn Jaroslav, snachy 
Naďa a Hanka a všechna vnoučata.

Dne 19. února 2026 uplynulo již 12 smutných 
let od chvíle, kdy nás navždy opustil náš milo-
vaný tatínek a manžel, bratr, strýc a švagr pan 

Ing. Petr Večeřa.

S láskou a úctou stále vzpomínají manželka 
Hanka, syn Dominik, Petr a Lucie a bratr Jarek 

s rodinou. Kdo jste jej měli rádi, vzpomeňte s námi.

VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ V ROCE 2026
Proběhne v těchto termínech:

25.04.2026 - zámek
20.06.2026 - zámek
19.09.2026 - zámek

V případě zájmu kontaktujte matriku Městského úřadu v Chropyni osobně 
nebo na tel.: 573 500 741.

Město Chropyně informuje občany, že obřadní síň Městského úřadu 
v Chropyni bude od ledna do března 2026 uzavřena. Důvodem 
je plánovaná rekonstrukce prostor, která má zajistit modernizaci zázemí 
a zlepšení podmínek pro konání svatebních obřadů a dalších slavnostních 
událostí. Děkujeme za pochopení.                   Dana Kunčarová

MATRIKA INFORMUJE

• POZOR ZMĚNA • POZOR ZMĚNA •

MATRIKA INFORMUJE

BEZPLATNÉ TERMÍNY PRO UZAVŘENÍ 
MANŽELSTVÍ A PARTNERSTVÍ V ROCE 2026

- místo obřadu: obřadní místnost na MěÚ Chropyně, 
 náměstí Svobody 29
- místo obřadu: zámek, Rytířský sál 
 v období od 01.04. do 30.09.2026 

každá druhá sobota v měsíci v době od 10:00 do 15:00 hodin.

Pokud snoubenci uzavřou manželství nebo partnerství ve schváleném termínu a čase 
na místě výše uvedeném a mají oba trvalý pobyt v České republice, je pro ně obřad zcela zdarma. 
Mimo stanovený termín, čas a mimo určené místo je poplatek stanoven dle zákona o správních 
poplatcích (3.000 Kč). Poplatek za pronájem Rytířského sálu je ve výši 3.000 Kč.  

Žádost o uzavření sňatku a doklady k tomu potřebné je potřeba předložit v dostatečné lhůtě 
před uzavřením manželství nebo partnerství, aby mohla být zkontrolována jejich platnost 
a správnost, minimálně 30 dnů před uzavřením sňatku a s ohledem na případnou obsazenost 
zvoleného termínu svatby.

Město Chropyně informuje občany, že obřadní síň Městského úřadu  v Chropyni bude od ledna 
do března 2026 uzavřena. Důvodem je plánovaná rekonstrukce prostor, která má zajistit mo-
dernizaci zázemí a zlepšení podmínek pro konání svatebních obřadů a dalších slavnostních událostí. 
Děkujeme za pochopení.
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Vychází měsíčně v nákladu 2150 ks - bezplatná distribuce
Uzávěrka tohoto čísla: 10. února 2026 (číslo vychází 27. února 2026)  
Uzávěrka příštího čísla: 10. března 2026 do 12:00 hod.
Při nedodržení termínu uzávěrky nemusí být příspěvek zve-
řejněn.

Město Chropyně upozorňuje, že odpovědnost za otištěný obsah place-
ných sdělení nesou zadavatelé inzerce. O výběru příspěvků a době jejich 
zveřejnění rozhoduje výlučně redakce. Příspěvky mohou být redigovány, 
podstata jejich obsahu zůstává nezměněna. Názory autorů článků 
se nemusí shodovat s názory redakce. Šíření veškerého obsahu Zpravo-
daje bez souhlasu redakce je zakázáno.

Uzávěrka Zpravodaje města Chropyně:
č. 03/2026 - 10. března (vychází 27. března)
č. 04/2026 - 7. dubna (vychází 24. dubna)

Společenská kronika 

Vážení čtenáři, 
obracíme se na Vás s žádostí, abyste výběru fotografií 
do Společenské kroniky věnovali maximální úsilí.
V případě vzpomínek prosím zapátrejte po rodině, 
abychom zde zveřejňovali co nejkvalitnější fotografie, 
které již zůstanou v našem digitálním archivu a budou 
Vám kdykoliv příště k dispozici. Děkujeme.

Odešel jsi z tohoto světa, 
ale navždy zůstaneš v našich srdcích.

Dne 22. února 2026 jsme si připomenuli 
5. smutné výročí chvíle, kdy od nás navždy 
odešel pan 

Miroslav Zatloukal. 

S láskou s úctou vzpomíná celá rodina. Děkujeme všem, kdo vzpo-
mněli s námi.

Máma je jen jedna. 
A těžké je jí vrátit, co nám dala, 

když už vrátit nelze. 

Dne 2. března 2026 si připomeneme 
smutné 20. výročí úmrtí naší maminky, 
sestry a manželky paní 

                 Ing. Marie Crhákové. 

Kdo jste ji znali, věnujte jí prosím tichou 
vzpomínku. Za vzpomínku děkuje 
manžel, synové a rodina.

Čas ubíhá a nevrací, co vzal, 
jen láska, úcta a vzpomínka zůstává.

Dne 7. března 2017 odešel do muzikantského 
nebe pan 

Milan Iránek.

S láskou za celou rodinu děkuje manželka Alena.

Kdo Tě znal, vzpomene. 
Kdo Tě měl rád, nikdy nezapomene.

Dne 28. února 2026 to bude 20 let, co nás 
opustil pan 

Zdeněk Kučeřík.

S láskou vzpomíná sestra Svatava s rodinou.

Kdo Tě znal, vzpomene, 
kdo Tě měl rád, nikdy nezapomene.

Dne 24. února 2026 by se dožila paní 

Žofie Navrátilová

100 let a zároveň vzpomeneme 31. výročí 
jejího úmrtí. Vzpomíná snacha Olga a vnučky Marcela, Jarmila, Jana 
a Hanka s rodinami.

Ruku Ti už nepodáme, 
abychom Ti mohli k narozeninám přát. 

Jen kytičku Ti na hrob dáme 
a na Tebe budeme stále vzpomínat.

Dne 22. února 2026 by se dožila 86. narozenin 
paní 

                                Jindřiška Zsemberiová.

S láskou vzpomínají a nikdy nezapomenou synové s rodinami.

Smutná je vzpomínka na den narození, 
vzpomínka na toho, kdo už s námi není… 

Dne 25. února 2026 by se dožila 91. narozenin 
paní 

Věra Hýbnerová.

S láskou vzpomínají a nikdy nezapomenou manžel Rudolf a dcera 
Věra s rodinou.
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založena roku 2021 Karlem Waltou a za tu dobu 
už má za sebou nemálo vystoupení v Přerově i jeho okolí 
a také koncert v Senátu České republiky. Název Beltane 
je odvozen od irského svátku Beltaine, odpovídajícího 
českému „pálení čarodějnic“. No, a protože jsou holky 
hrozné čarodějnice, byl tento svátek jasnou volbou 
pro název kapely. Součástí programu bude také ukázka 
irských tanců v režii Celtic Storm Zlín. 

 Vstupné: 280 Kč
 Kde: Klub Starý pivovar, 19:00

Kroměříž LUCIE BÍLÁ, RECITÁL
22.03. Recitál několikanásobné zlaté slavice Lucie Bílé 

za klavírního doprovodu Petra Maláska. Těšit se mů-
žete na jedinečný hudební zážitek v podání toho 
nejlepšího hlasu české hudební scény. Bufet ve foyer 
DK bude otevřen 1 hodinu před začátkem koncertu. 

 Vstupné: 1 450 Kč
 Kde: Dům kultury v Kroměříži, 18:00

Holešov KAMBODŽA – ZAPOMENUTÝ KLENOT ASIE
31.03. Kambodža je neprávem opomíjená kráska jihovýchodní 

Asie. Většina turistů se spokojí s návštěvou chrámového 
komplexu v Angkoru, jenže Kambodža umí nabídnout 
mnohem víc. Po staletí určovala charakter života pros-
tých vesničanů majestátná řeka Mekong a z ní napájené 
největší východoasijské jezero Tonlé Sap. Během besedy 
strávíme několik dnů průzkumem unikátních chrámů 
Angkoru pohlcených okolní džunglí, ale také navštívíme 
několik plovoucích vesnic na Tonlé Sap. Vychutnáme 
si venkovský život lidí podél Mekongu a vydáme 
se i na sever na trek k horským kmenům na hranicích s La-
osem. Na jihu pojíme mořské kraby, navštívíme pepřo-
vé plantáže a vydáme se i do mlžných sloních hor. Přitom 
všem poznáte, jak se prostí lidé vypořádali s krutou geno-
cidou řádění Rudých Khmérů. Přijměte pozvání na toulky 
zemí, jejíž největší kouzlo je v tom, že je podstatně méně 
navštěvovaná než sousední moderní Thajsko či Vietnam, 
a největší předností je její příjemně poklidná atmosféra 
bez hektické nervozity moderního světa.

 Vstupné: dobrovolné
 Kde: Studovna Měst. knihovny Holešov, 17:00

Hulín IVO ŠMOLDAS A JEHO HOSTÉ
07.03. MKC Hulín srdečně zve na zábavnou talkshow 

IVO ŠMOLDAS A JEHO HOSTÉ. Těšit se můžete 
na Lukáše Langmajera a Martina Hrdinku. Prodej 
vstupenek online přes SMSticket, osobně v IC Hulín 
nebo na místě v den akce.

 Vstupné: 450 Kč
 Kde: MKC Hulín (bývalá sokolovna), 18:00

Přehled kulturních akcí 
v Chropyni a okolí
Chropyně  ŠLAPKY 
17.03.  Komedie o vynuceném setkání tří žen – Rity, Jeanne 

a Maryline – po letech. Vše se odehrává v baru, kde 
se znovu objeví jejich bývalý pasák Michel, čerstvě pro-
puštěný z vězení. Snaží se zjistit, kdo ho dostal za mříže… 
Jenže jeho návrat se ženám, které si mezitím vybudo-
valy nové životy, vůbec nehodí. Minulost se znovu hlásí 
o slovo a ony se musí spojit, aby se s ní vypořádaly. Černý 
humor, nadhled a svižná komedie plná překvapení.

 Vstupné: 200 Kč
 Kde: MKS,19:00

Chropyně Z TORONTA AŽ NA STRAHOV – FRANTIŠEK 
07.03.  NEDVĚD V CHROPYNI! 
 Srdečně vás zveme na výjimečný koncert Františka 

Nedvěda. Během tohoto nezapomenutelného večera 
vás František provede hudební historií slavného rodu 
Nedvědů – od roku 1972 až po legendární koncert 
na Strahově v roce 1996. Uslyšíte nejen ty nejznámější 
„nedvědovky“, ale také vzácné písně, které nikdy ne-
vyšly na deskách a znají je jen zasvěcení. Koncert není 
jen o zpívání – těšte se i na osobní příběhy, rodinné 
vzpomínky a atmosféru, která vás přenese do doby, 
kdy písně bratří Nedvědů rozeznívaly české kempy, 
táboráky i srdce. Vstupenky v předprodeji zakoupíte 
na www.smsticket.cz nebo osobně v Městské knihovně. 

 Vstupné: 350 Kč.
 Kde: MKS,18:00

Chropyně DĚTSKÝ KARNEVAL ZOO
14.03. Dokážeš se maskovat jako zvíře? Tak neváhej a přijď 

si užít odpoledne plné zábavy, her a tance!
 Vstupné: 50 Kč
 Kde: MKS,15:00

Chropyně Velikonoční farmářský jarmark 
27.03. Velikonoční jarmark se soutěžemi, tvořivými dílnami, 

regionálními produkty, živými zvířátky.
 Kde: areál zámeckého parku, 10:00 – 16:00

Kroměříž POSEZENÍ S CIMBÁLEM
28.02. Těšit se můžete na pohodové posezení a společný čas, 

výborné víno, živou cimbálovou muziku, přátelská 
setkání, tematickou tombolu. A aby byl večer ještě 
slavnostnější, vystoupí krojovaný soubor z Martinic – 
Omladina, který do programu přinese tradici, lidový 
tanec a radost z folkloru. Přijďte si zpříjemnit poslední 
únorový den – těšíme se na vás!

 Vstupné: 199 Kč, návštěvníci v krojích 149 Kč
 Kde: Výstaviště Kroměříž, 16:00 - 22:00

Kroměříž AV BLUES & SWING ALIAS AV BEAT OF 
11.03.  YESTERDAY
  Dva zkušení muzikanti hrají směs blues, swingu, písní 

první republiky, dixielandu, bossa novy, písní éry 
divadla Semafor, rokenrolů, písní skupiny Beatles 
a dalších interpretů 60. let v blues a swing aranžmá. 

 Vstupné: 180 Kč
 Kde: Klub Starý pivovar, 19:00

Kroměříž KELTSKÝ VEČER
21.03. Beltane Girls je sedmičlenná dívčí kapela z Přerova, 

hrající keltskou hudbu s folk rock nádechem. Byla 
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